

货币贬值对一个国家影响有多大

货币贬值的影响有多大，要看货币贬值到底有多厉害。（相信提问者想问的是汇率方面）

如果是轻微的贬值，对于一国经济体的影响并不大，毕竟一国货币贬值和升值是非常正常的。货币贬值情况下，对出口企业是利好，因为出口的商品用外币计价会变得更加便宜，能刺激其销量（所以有了竞争性贬值以博取更多出口的说法）；对进口企业来说，则是负面影响，因为进口的产品用本币计价就变得更贵了；从政府的角度来说，外汇储备可能会缩水。

上面的情况，都是很正常的现象，是每个正常的经济体都会面临的问题。但如果是恶性贬值，则会带来灾难性的影响。

恶性贬值，通常体现为两个方面，一是贬值幅度大，二是贬值速度快。比如，1天贬10%以上，那必然就是恶性贬值了。

货币恶性贬值，带来的影响非常巨大。我们可以大致模拟出其中的自然演化的逻辑：

第一步，资本大量外逃，即大家尽可能地会将本币换成外币；

第二步，本国资产价格崩盘，比如房产、股票等，资本都跑了，资产自然也就不值钱了；

第三步，物价暴涨，因为本币突然不值钱了，大家会拼命将货币换成食物、蔬菜等生活必需品，或者买黄金避险，此外，国外进口的商品肯定也会暴涨；

第四步，企业大量倒闭，工人大量失业，因为整个价格体系发生了紊乱，企业生产的产品，企业进口的机器零件，都无法正常进行；

第五步，企业对外债违约，政府也可能对外债违约；

第六步，外汇黑市兴起，在货币崩盘的情况下，政府必然会对外汇进行管制，比如不让人兑换外汇，那么外汇黑市必然就起来了。

货币贬值并不可怕，可怕的是突然的恶性贬值，会给整体经济带来巨大冲击，尤其是对那些小国家、外汇储备非常薄弱的国家。从委内瑞拉、哈萨克斯坦、阿塞拜疆等国家这些年货币的大规模贬值，我们就可能看到这样的影响在发挥作用。

二级市场股价涨跌对上市公司到底有什么影响

我们先要区分一级市场和二级市场。一级市场是公司融资的渠道，而二级市场就都是投资者相互之间倒买倒卖，你买入股票钱也不会到公司手中，而是到卖家手中。一级市场和二级市场共同点是，双方的价格是一样的。

股票市场可以分为一级市场(发行市场)和二级市场(交易市场)。在一级市场，是企业进行股票发行的，以企业，券商、和申购股票的机构或个人投资者为主要参与对象的市场。这个市场是直接由企业将股份抛进市场的途径，所以又可以称为批发市场。

而二级市场，是机构或个人投资者在证券交易所进行的股票转让，以投资者、券商为主体对象的市场。我们在证券公司交易的股票是在交易所成交的，是属于二级市场。简单来说，二级市场就是交易市场，只能不断将手中持有的股票转让，而没有权力将股票注销。券商是一般的经纪人角色，我们交易的还是交易所里面的股票，是属于二级市场。

所以二级市场股价下跌时，如果公司不缺钱，也不在乎市值高低，公司管理层也想着捞钱走人，那么真的是没什么影响。例如百度出现医药广告危机的那段时间，股价都跌成什么样了，公司照样经营的很好。

二级市场股价下跌对公司的影响有几个：因为一级市场和二级市场的价格是一致的，如果在一级市场公司要进行再融资，低股价会影响公司融资规模。同理，如果公司股东要出售股票，低股价也会影响这部分股票价值。

当下原油和美股暴跌，会对中国房价产生什么影响

原油和美股暴跌，甚至产生熔断，成为最近几天的热点，会不会对中国房价产生影响，让我们翻开历史的瞬间，看如下分解：

【1】08年次贷危机，当时也是股票大跌，雷曼兄弟等银行破产，人们失业，还不起贷款，低价卖房，房价大跌。美国一些地区用了整整十年的时间，才到了当初的房价。中国也深受影响，08年的房价是最低谷，当时没人买房，都觉得还会降。

【2】日本90年代地产大泡沫。当时的日本可是疯狂，股票大涨，全世界旅游，挥金如土。股票从最高点应声下跌，房价成了过山车，很多人都是贷款买房，最后的结果就是损失了整整一代人的财富。

原油和美股的暴跌，多次产生熔断，历史罕见，经济危机已来，只不过这次疫情是

压死骆驼的最后一根稻草。世界经济早已融为一体，没有谁会独善其身！

我在房地产领域工作了十几年的人，研究了很多美国和日本的地产业史，不敢说有什么学问，但直觉告诉我，危险已来，尤其是三四线的房价。

美国股市暴跌一周暴跌千点，对美国实体经济的影响是什么

美国股市暴跌一周，三大指数全线下跌。道琼斯工业指数从28992.41点，用了四个交易日跌至25752.82点，下跌了3239.59点，跌去的点位比我国整个上证指数的点位都还要多，道琼斯指数近期较高点下跌了13%，跌幅巨大。

可能有人会说，中国股市不是经常大跌，美股下跌13%跌度不大，我们经常单天下跌达到5%，美股的单天下跌幅度都没有达到5%，其实不能简单的这样比，因为我国资产证券化率是远低于美国的，股市的总市值与美国差距较大，美股体量巨大，相同的跌幅，对应的市值要大得多。

而且我国股民超过1亿，但实际上很多人炒股的资金量是很小的。但美国有超过80%的家庭通过共同基金、401K计划投资美国股市，美股的涨跌与全美居民有着非常紧密的关系，美股的上涨，带来了美国居民资产负债表的改善，拉动消费，成为美国经济持续增长的重要因素。

而如果美股持续暴跌，美国人财富就会大幅减少，资产负债表恶化，对应的就是美国人可消费的资金就会大幅缩水，消费就会下降，消费下降就会带来服务业的下滑，对美国的经济增长带来明显的负面影响，而美国一直在通过发行国债、刺激消费来拉动经济，消费萎缩会使得债务带来的拉动效应减少，美国经济增长乏力，进一步加剧债务负担。

再加上美国大量的上市公司发行了很多债券，这些债券又经过打包进行二次销售，层层嵌套，很多公司通过回购拉高股价，以股票市值进行抵押贷款或再融资，一旦股市持续暴跌，大量公司市值缩水，融资功能缺失，就会造成资金流不畅，引发债务违约，以及嵌套衍生口的风险发生，如果没有及时有效的解决一系列问题，股市下跌会带来更多影响，波及至实体经济。

因此，如果美股再继续下跌，从高点滑落幅度达到20%，美联储很可能会出台降息等宽松的货币政策稳定股市，降低因股市持续暴跌给美国实体经济和金融系统带来的冲击。

如果国家之间发生战争，经济影响会如何

美国是最有代表性！但全世界人民都期待和平，永远不希望有战争，和平共处、让世界人民拥有和谐安宁没有硝烟的战场，也是全球人民的共识，在非洲或中东国家年年发生战争，民不聊生！非死即伤不计其数，逃离家园、路在何方居无定所，像美国年年喊打喊杀，真正发国难财的只有这些军工企业的大咖们！受苦受难的依然是普通人民